

“走出去”“请进来”，衡阳幼高专结对帮扶衡南县松江联合学校长岭校区——

为留守儿童打开艺术殿堂“大门”

■谢丹

本报讯 “有歌舞、有乐器、有朗诵，节目精彩丰富，孩子们的表现，完全不像只有3个月的‘功力’。”1月18日，衡阳幼儿师范高等专科学校（以下简称衡阳幼高专）领导萧烽回忆起日前参加结对帮扶学校——衡南县松江联合学校长岭校区举行元旦汇演时的情景，感叹地说道。

在长岭校区，9个年级17个班570多名学生，其中95%以上是留守儿童。自去年11月开始，我市启动“百千万‘艺术童伴’——留守儿童关爱工程”，衡阳幼高专与长岭校区为留守儿童搭起了“艺术桥”。为给留守儿童提供良好的艺术教育环境，创建农村留守儿童艺术素养教育特色学校，衡阳幼高专领导主动对接，多次深入长岭校区了解实际需求和困难，召开专题会议“量身”制定帮扶方案。

组建支教团队为留守儿童提供舞蹈、声乐、古筝、吉他、美术、书法、手工制作等艺术教育支教帮扶。“希望通过艺术教育引导广大留守儿童乐观开朗、积极向上、自信自强。”萧烽介绍，衡阳幼高专支教团队每周都会到长岭校区给孩子们上



师为学生示范古筝演奏
衡阳幼高专支教团队音乐老师

课，各类艺术课丰富多彩，学校的兴趣小组已经增加到12组，孩子们可以根据喜好自行选择加入。同时，结合衡阳幼高专教学，将长岭校区作为学生校外实习和校外实践的活动阵地，不定期组织优秀学生到活动阵地开展校外实践活动。

大力支持长岭校区文化体育艺术教育发展，不定期选派专业老师现场指导教学或邀请长岭校区老师来学校参加专业知识学习或培训讲座。并邀请长岭校区学生参加学校汇

演，为留守儿童提供展示平台。衡阳幼高专通过“走出去”和“请进来”的方式，拉近了两校之间的距离，增强了两校之间的友谊，有效提升了支教帮扶学校文化体育艺术教师的专业水平和学生实践能力。

百千万“艺术童伴”
——留守儿童关爱工程

合江小学：

开展春节送温暖活动

■通讯员 张娟 刘娟

本报讯 情系老党员，春节送温暖。

日前，石鼓区合江小学党支部开展慰问活动，为退休党员提前带去节日的问候。

当天，该校老劳模王志苓等退休党员与

党员唠家常、话温情，校领导认真倾听了退休党员同志的心声，询问她们的家庭情况和身体状况，叮嘱她们照顾好身体，安享晚年生活，希望她们如果在生活上遇到困难，及时向党组织反映，学校一定会积极帮助解决。此次慰问活动，加强了党组织与党员之间的联系与沟通，让这些老党员们切实感受到了党组织对她们的关心和爱护。

是什么让家长给老师送锦旗？

■通讯员 刘丽娟 江洪

本报讯 昨日8点左右，一支民间业余鼓号队在天后街小学奏响了庆贺的乐曲。原来是该校六年级一班的部分家长自发来到学校，向孩子们的班主任周祯老师送上一面绣有“授业一丝不苟，解惑无微不至”的锦旗，感谢老师六年来对孩子们的细心呵护，谆谆教导。

据了解，周祯老师作为班主任，关心学生就像关心自己的孩子一样。班上每个孩子的生日周老师都记得，只要是上学时间，过生日的孩子都会有个简单而不失隆重的庆生会。下班后利用微信与家长联系沟通，检查督促学生们学习，学生没有掌握好的知识，都会在微信群中进行指导，牺牲了很多休息时间做了大量工作，把爱心献给每一个孩子，前不久周祯老师带的六一班刚被评为市级优秀少先队中队。

是什么让家长给老师送锦旗？是爱和责任！锦旗虽轻，情意很重，蕴藏着无限的师爱和博大的关怀，代表了家长对学校和老师的感激和信任。

衡阳日报社倾力打造

掌上衡阳

新闻 资讯 服务

- 衡阳地区下载量最大的新闻客户端
- 全国党报优秀融媒体平台
- 荣获“中国报业新媒体项目创新奖”



掌上衡阳二维码

衡阳日报社媒体矩阵



@衡阳日报微博
@衡阳晚报微博